



Co-funded by
the European Union

movetia

Austausch und Mobilität
Echanges et mobilité
Scambi e mobilità
Exchange and mobility

FUTUREbio

CTRL Reality Hosts a Transnational Project Meeting in Turku, Finland CTRL Reality găzduiește o întâlnire transnațională de proiect în Turku, Finlanda

CTRL Reality, lider în soluții inovatoare de realitate mixtă, a găzduit o întâlnire transnațională de proiect în Turku, Finlanda, în perioada 27-28 septembrie 2022. Această întâlnire a reunit 22 de participanți din organizațiile partenere ale proiectului FutureBIO.



Repere cheie ale întâlnirii

Raport de progres al proiectului: Dr. A. Işitan, coordonatorul proiectului, a prezentat un raport cuprinzător, evidențiind realizările deja finalizate și subliniind modul în care sunt îndeplinite obiectivele strategice ale proiectului.

Raport cultural transnațional: G. D. Boca a împărtășit perspective asupra diverselor experiențe culturale, subliniind importanța colaborării internaționale atât în crearea, cât și în consumarea rezultatelor proiectului.

Curriculum și determinarea capitolelor de carte: A. Işitan și Y. Öztekin au dezvăluit curriculumul final, atribuind responsabilități pentru capitolele de carte și au oferit exemple de cazuri din lumea reală.

Crearea hărții de competențe: F. Kırmızı a prezentat un plan amănunțit pentru harta competențelor proiectului, oferind claritate asupra diferitelor seturi de abilități din cadrul proiectului și, în special, despre cum să le prezinte în mod corect și coerent.

Crearea de materiale online și sfaturi: N. Catenazzi și L. Sammaruga au condus o sesiune dinamică despre crearea materialelor de învățare interactive, declanșând discuții colaborative.





Discuții despre scenariile planificate de instruire în realitate virtuală: T. Lehtonen și T. Korkalainen au explorat aplicații inovatoare VR, inspirând idei noi și oferind o perspectivă asupra posibilităților și limitărilor soluțiilor de realitate virtuală de vârf pentru diseminarea rezultatelor proiectului.

Activitate de integrare culturală: Participanții au vizitat muzeul Aboa Vetus, sporind înțelegerea coeziunii comune europene și turce și înțelegerea istoriei și valorilor comune.



Întâlnirea a fost un eveniment de colaborare de succes pentru partenerii proiectului și a permis progresului proiectului să continue în ritm rapid.